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مبحثدبیرپایه

نام و نام‌خانوادگی

دقت اندازه‌گیری یک دستگاه اندازه‌گیری جرم برابر 0/4 گرم است. کدام عدد نمی‌تواند نتیجۀ اندازه‌گیری این دستگاه برحسب میلی‌گرم باشد؟1
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ولت‌سنج دیجیتال، ولتاژ یک مدار را 2/004 میلی‌ولت نشان می‌دهد. دقت این اندازه‌گیری چند میکروولت است؟2
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، حداکثر چند مکعب به ابعاد  میکرومتر می‌توان قرار داد؟3 ۲در مکعب مستطیلی به ابعاد  × ۱ × ۱ cm۲
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۹۵km۲۹/۵مساحت یک زمین کشاورزی  است. اگر مساحت این زمین به‌صورت نمادگذاری علمی برابر با  باشد،  کدام است؟4 × ۱۰ m۳n ۲n
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کدام‌یک از تبدیل یکاهای زیر درست است؟5
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۲/۹ × ۱۰ cm =−۳ ۲ ۲۹μm۲۲۰۰۰۰ns/mm =۳ ۲ × ۱۰ T s/km۴ ۳

۰/۰۰۰۰۵۳ms/Mm =۳ ۵/۳ × ۱۰ ps/Gm۱۱ ۳۳ × ۱۰ μm /ng.ps =−۷ ۲ ۲ ۳ × ۱۰ cm /dag.Gs۳۷ ۲ ۲

۳mیک ورقۀ فلزی به ابعاد  داریم. حجم آن برحسب  و به‌صورت نمادگذاری علمی، مطابق با کدام گزینه است؟6 × ۷dm × ۱۲۰μmcm۳
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۵شدت صوت یک انفجار در فاصلۀ معینی از آن برابر با  است. شدت این صوت برحسب یکاهای بین‌المللی  کدام است؟7 × ۱۰ ​
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کدام‌یک از تبدیل یکاهای زیر، نادرست است؟8

 

)2 )1

)4 )3

۲/۵ × ۱۰ μg =۳ ۲/۵ × ۱۰ Mg−۹۰/۳۴cm =۲ ۳۴mm۲

۵۴ ​ =
h

km
۶۰۰ ​

min
m

۳ ​ =
L
g

۳ ​

m۳
kg

3۱۰cm لیتر از مایعی را درون یک ظرف مکعب‌مستطیلی با ابعاد قاعدۀ  می‌ریزیم. ارتفاع مایع داخل مکعب برحسب نانومتر و به‌صورت نمادگذاری علمی کدام است؟9 × ۲۵cm
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فصل ۱استاد کمالیدهم
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مساحت زمینی به‌صورت  گزارش شده است. اگر این مساحت برحسب سانتی‌متر مربع و با استفاده از نمادگذاری علمی به شکل  نوشته شود، حاصل10
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۴/۵ابعاد زمینی مستطیلی به‌صورت  است. مساحت این زمین برحسب سانتی‌متر مربع و به‌صورت نمادگذاری علمی، مطابق با کدام گزینه است؟12 × ۱۰ pm ×۲۰ ۳ × ۱۰ hm−۱
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